

# LUPTA NOASTRĂ

## BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA "ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI, B-dul ANA IPĂTESCU, Nr. 29, TEL. 2.74.23.

## CRIZA MONARHO-FASCISMULUI GREC

de D. DRAIASEV

Sub presiunea Statelor Unite, în ordinea de zi a celei de-a treia sesiuni a Adunării Generale ONU a fost inclus raportul așa-zisei „comisiuni balcanice“. Incluzerea în ordinea de zi a sesiunii a raportului acestei comisii ilegale nu mai lasă nici o îndoială asupra scopurilor pe care le urmăresc protectorii anglo-americani ai monarho-fasciștilor dela Atena. Expansiuniștii anglo-americani și subalternii lor dela Atena vor, cu ajutorul unui raport fals preparat de „comisiunea balcanică“, să invinuiască țările democratice din Balcani că acestea „ar organiza războiul civil din Grecia“ și ar „amenința“ independența acesteia. Cu strigătele lor despre un imaginar „pericol din afară dela Nord“, expansioniștii americani și agenții lor dela Atena vor să abată atenția opiniei publice mondiale dela bunul plac fascist care domnește în țară, să explice eșecurile lor în lupta cu poporul, să acopere intervenția Statelor Unite în Grecia.

La cea de-a doua sesiune a Adunării Generale au fost demascate, după cum se știe, născocirile ca-

lomioase ale blocului anglo-american împotriva vecinilor nordici ai Greciei.

În fața faptelor care au desmintit aceste acuzații mincinoase ale monarho-fasciștilor dela Atena, numeroase delegații, chiar dintre acelea care îi urmau supuse pe reprezentanții Statelor Unite, au trebuit să fie de acord că nu există date care să confirme amestecul Bulgariei, Albaniei și Jugoslaviei în războiul civil din Grecia.

Suferind un eșec la precedentă sesiune a Adunării Generale, reacționarii anglo-americani și monarho-fasciștii dela Atena vor acum, folosindu-se de raportul fals al „comi-

Continuare în pagina 2-a

## Formațiunea Sofulis-Tsaldaris creație a americanilor. se năruie

În Grecia, criza regimului monarho-fascist — regim instaurat de americani — a ajuns în cursul săptămânii trecute la apogeu. Sub loviturile Armatei Democratice, lovituri cari au continuat și în decursul săptămânii acesteia pe tot teritoriul Greciei, Sofulis anunțase acum o săptămână, existența crizei guvernamentale. Demisia guvernului Sofulis fusese anunțată de altfel de însăși presa monarho-fascistă, din Atena și de postul de radio Londra. Însă această formație guvernamentală, creație americană, continuă să existe și în toată această săptămână pentru că trebuiesc așteptate deciziile din Washington, de după alegeri. Totuși postul de radio Atena a transmis declarațiile lui Sofulis, că la 8. Noiembrie va prezenta demisia guvernului său și că a chemat pe Tsaldaris dela Paris.

Această izbucnire a crizei în Grecia monarho-fascistă constituie de altfel, un minunat răspuns pe care-l dă poporul grec prin activitatea sa actuală națională de eliberare, majorității americane din ONU, care pretinde a nu cunoaște cauzele actualei tragedii grecești și în același timp, insistă să ascundă intervenția americano-engleză în Grecia. Mai mult ca oricând, pentru problema greacă nu există altă rezolvare, decât aceia pe care a expus-o în Adunarea ONU-ului reprezentantul URSS, Vâșinski și anume, retragerea armatei/or engleze din Grecia, încetarea intervenției americano-engleze în afacerile interne ale Greciei, și să se asigure poporului grec posibilitățile de a hotărî liber asupra chestiunilor sale interne.

## Arhiepiscopul Athinagoras — SERVITOR AL IMPERIALISMULUI AMERICAN — a fost „ales“ Patriarh al Constantinopolului

Mitropolitul Athinagoras a fost ales Patriarh al Constantinopolului. Din 11 voturi, 7 au fost în favoarea sa. Restul voturilor au fost albe. Acesta a fost ales în locul patriarhului Maximos, care, după cum anunță telegramele, a demisionat acum câteva zile.

dar care în realitate a fost silit să demisioneze.

Acum un an jumătate, departamentul de Stat urmărea să subjuge patriarhia ecumenică a Constantinopolului, având pentru postul de patriarh, pe omul său, pe agentul său. Acest servitor al imperialismului american, era Athinagoras, arhiepiscopul New-York-ului.

De atunci, guvernul care a început să preseze pe Maximos de a demisiona. Această presiune a fost sprijinită totodată și fracțiunea reacționară a clerului grec.

Atunci patriarhul Maximos, pentru a scăpa de atmosfera înăbușătoare a mediului turcesc, a venit în Grecia pentru recreere. Acolo a publicat o proclamație plină de dragoste creștină, pentru împăciuirea poporului grec, proclamație pe care nici un grec nu o va uita.

Însă în regimul monarho-fascist ce după Decembrie, acesta a găsit o atmosferă și mai înăbușătoare decât cea din Turcia, fiind izolat în vila arhiepiscopului Damaskinos, acest arhiepiscop care în timpul ocupației germane binecuvântase guvernul quisling a lui Tso-lacoglu, ce constituia „persona grata“ a anglo-americanilor din Grecia și care exercita o puternică presiune asupra lui

Continuare în pagina 3-a

## Alți 10 conducători ai clasei muncitoare din Grecia condamnați la moarte

Curtea Marțială din Atena, care judecă grupul de muncitori din port, a condamnat la moarte 10 conducători ai clasei muncitoare; a condamnat alți 8 la muncă silnică pe viață, iar 11 persoane, printre cari și 4 femei au fost condamnate la pedepse mai ușoare. Printre cei condamnați la moarte, se află și secretarul sindicatului muncitorilor din porturi, Abatielos, cum și Galatis.

Astfel, la crimele lor fără număr de până astăzi, monarho-fasciștii adaugă încă o crimă o-

ribilă, condamnând la moarte pe muncitorii din porturi, cari au singura vină de a fi protestat împotriva situației actuale din țara lor subjugată.

Dar aceste măsuri teroriste și criminale ale lacheilor ocupației americane, nu vor face să se plece niciodată eroicul popor grec.

Cu cât corabia monarho-fascistă, gata de a se scufunda, scârțâie mai mult, cu atât se va întări și lupta poporului grec, pentru libertate și independență.

# CRIZA MONARHO-FASCISMULUI GREC

(Urmare din Pag. 1-a)

siunii balcanice", să impună Organizației Națiunilor Unite o hotărâre care să acuze vecinii nordici ai Greciei de imixtiune în treburile ei interne. Aceste uneltiri ale blocului anglo-american, care urmăresc scopul să ațâțe dușmănia între Grecia și vecinii ei dela Nord și să justifice intervenția deschisă a Statelor Unite și a Mării Britanii în Balcani, au fost divulgate cu sinceritate zilele trecute de comentatorul postului de radio Atena la emisiunea în limba bulgară. Adunarea Generală n'a luat încă în desbatere raportul „comisiunii balcanice“, dar comentatorul postului de radio Atena vorbește de-acum în numele membrilor Organizației Națiunilor Unite. El „prezice“ de-acum ce hotărâre va lua Adunarea. Incluziunea raportului „comisiunii balcanice“ în ordinea de zi a sesiunii Adunării Generale, afirmă zelosul comentator al postului de radio Atena, arată că „Organizația Națiunilor Unite a hotărât de data aceasta să pună pe banca acuzării vecinii balcanici ai Greciei“.

Falsitatea acuzațiilor aduse țărilor democratice din Balcani cum că acestea ar ațâța războiul civil în Grecia a fost dovedită în repetate rânduri. Calomniatorii dela Atena au fost demascați de zeci de documente precum și de numeroșii observatori străini cari au vizitat Grecia. Faptul că partizanilor greci nu li se dă nici un ajutor străin l-au mărturisit la timpul lor parlamentarilor englezi Thomas, Dodd, Strabolgi, corespondenții americani Vermillon, Velebit, Delews, Polk, ucis cu sălbăcie de călăii atenieni la Salonik, precum și numeroși ziariști englezi, francezi și alții. „Pot afirma în mod categoric, — a declarat colonelul Alexander Shepperd, fostul șef al misiunii economice engleze din Grecia de Nord, cu prilejul unei întâlniri cu ziariștii polonezi și străini la Varșovia, — că armata democrată a Greciei, spre deosebire de guvernul dela Atena, nu primește nici un fel de ajutor, nici în oameni și nici în arme“. Chiar și ziarul londonez „Times“, care nu poate fi nicidecum învinuit de o atitudine binevoitoare față de țările democratice din Balcani, a fost nevoit să recunoască nu de mult că mișcarea de partizani din Grecia „se alimentează din surse grecești“. La o concluzie asemănătoare a ajuns și revista engleză „New statesman and nation“.

Nici una din țările democratice din Balcani nu trebuie să se amestece în treburile interne ale Greciei. Raportul „comisiunii balcanice“ prezentat sesiunii Adunării Generale se bazează numai pe presupuneri provocatoare și pe mărturiile false ale unor pseudo-martori. După cum rezultă dintr-o comunicare a agenției Reuter, nici chiar reprezentantul Austriei nu a fost de acord cu afirmațiile calomnioase cum că vecinii nordici ai Greciei ar da un sprijin militar partizanilor lui Markos. Reprezentanții Franței și Belgiei însă, au acceptat să le semneze numai în urma unei presiuni din partea guvernelor lor. Nici Bulgaria, nici Albania și nici Jugoslavia nu amenință independența Greciei și nu organizează războiul civil în țară. Guvernele Bulgariei și Albaniei au propus, după cum se știe, în repetate rânduri autorităților dela Atena să se reglementeze toate chestiunile litigioase și să se stabilească relații diplomatice. Că Bulgaria și Albania nu au nici o intenție dușmăncasă față de Grecia și vor să aibă cu dânsa relații pașnice și de colaborare, au declarat-o în mod oficial guvernele ambelor acestor țări cu democrație populară din Balcani în ultimele lor memorandum-uri adresate Organizației Națiunilor Unite.

Nu „amestecul din Nord“, ci ocupația anglo-americană și regimul monarho-fascist instaurat în Grecia cu ajutorul baionetelor străine sunt cauza adevărată a războiului civil care bântuie țara. Acest lucru l-a arătat zilele trecute ziarul „Mahi“ din Atena. Ziarul a declarat că „singura piedică de netrecut pentru o soluționare pașnică a problemei grecești o constituie regimul existent în țară“. Se știe că conducerea Armatei democratice a Greciei a propus în repetate rânduri să se încheie o înțelegere democratică cinstită. Dar de fiecare dată monarho-fasciștii dela Atena au respins toate propunerile de pace. Ei au făcut totul pentru a deslănțui în țară războiul civil și a da țara pe mâinile monopolștilor americani. Imediat după eșuarea tuturor planurilor precedente de înăbușire a mișcării de rezistență a poporului grec, expansioniștii anglo-americani vor să întreprindă sub steagul ONU o intervenție deschisă în Grecia. În legătură cu apropiata desbatere a raportului „comisiunii balcanice“ în sesiunea Adunării Generale, presa vândută din Atena cere să se tri-

mită în Grecia trupe străine. Ziarul „Vima“ din Atena enumără de-acum țările care trebuie să pună în practică sub steagul ONU intervenția în Grecia. Printre acestea, ziarul menționează, alături de Statele Unite și Anglia, Canada, Australia, Noua-Zeelandă, Brazilia. Ziarele monarhiște de dreapta din Atena îndeamnă la „răfuială“ cu ajutorul trupelor străine nu numai cu poporul grec, ci și cu Statele de democrație populară din Balcani. Ziarul „Ethnikos kiriks“ cere „invadarea teritoriului Albaniei“. Iar ziarul profascist „Ephemeris ton hiton“ militează pentru o „campanie armată“ împotriva tuturor vecinilor nordici ai Greciei.

În acest cor al ațâțătorilor la război au intrat și persoane oficiale din Atena. Primul ministru al guvernului dela Atena Sophulis a cerut „închiderea frontierelor Greciei“ prin trimiterea în țară de trupe străine. Și mai sincer s'a pronunțat ministrul afacerilor străine al guvernului dela Atena Tsaldaris. Judecând după o comunicare din Paris a agenției Associated Press, Tsaldaris militează pentru un atac armat asupra țărilor democratice din Balcani învecinate cu Grecia. Agenția Associated Press a comentat declarația lui Tsaldaris în sensul că „Grecia poate invada Jugoslavia și Albania fără a declara război. Planurile lor agresive împotriva Albaniei, de pildă, autoritățile dela Atena și le-au manifestat și în ultima lor notă adresată ONU. Nesatisfacerea pretențiilor monarhiștilor dela Atena asupra Epirului de Nord nota o proclamă drept o „nedreptate strigătoare“.

În lumina acestor fapte este mai mult decât evident că conjunctura actuală din Grecia, care este o consecință directă a expansiunii americane și a teroarei monarho-fasciste, amenință pacea generală.

Monarho-fascismul grec trece printr-o criză din cele mai acute. Guvernanții dela Atena și stăpânii lor anglo-americani vor să mascheze această criză cu strigătele despre un imaginat „pericol“ care ar amenința Grecia „dela Nord“. Dar nici o aventură politică externă nu le va ajuta. Există numai o singură soluție a problemei grecești, care constă în scoaterea din țară a trupelor străine, încetarea intervenției anglo-americane și acordarea posibilității poporului grec de a-și făuri singur viața pe temelii de pace și democrație.

# POPORUL GREC PARTICIPA LA LUPTA DE ELIBERARE A ȚĂRII SALE

Originea dragostei adânci și a sprințului larg pe care poporul îl acordă Armatei Democratice, se află în legăturile strânse care s'au făurit între populația regiunilor eliberate și Puterea Populară. Și aceasta deoarece poporul știe că numai Armata Democrată este cea care i-a dat, cu prețul sângelui său, acest regim al Puterii Populare. Deaceia poporul manifestă hotărârea să de a ajuta încă și mai mult, din toate forțele sale și prin toate mijloacele, pe luptătorii Armatei Democratice, cari luptă pentru asi-

gurarea păcii a fericirii și a libertății.

Cuvântul de ordine: „Toți la arme! Totul pentru victorie!” a devenit o realitate. Bărbați și femei, bătrâni și copii, au luat armele. Sate întregi au fost părăsite, și familii întregi au intrat în luptă. Săparea tranșelor, transportul răniților și aprovizionarea cu hrană a combatanților, cum și orice alt serviciu în legătură cu ajutorarea Armatei Democratice, constituie ocupațiile zilnice ale poporului nostru.

În timpul glorioaselor bătălii dela

Grammos, se puteau vedea zi și noapte, infernabile convoaie de femei și bătrâni, traversând liniile de foc, transportând sub focul care se încrușișea, sub ploaia obuzelor și o mortierelor hrană și muniții pentru eroicii luptători. În timp ce Armata Democrată dădea lupte la Grammos, poporul din regiunile eliberate dădea și el bătălia sa: bătălia recoltei, pentrecare și la transportul grăului, la o distanță de numai 100 metri și uneori chiar la 50 metri de front.

Cuvântul de ordine: „Nici un bob pentru fasciști”. Totul pentru eroii dela Grammos! a fost executat în mod perfect. Sate întregi ieșeau noaptea pe câmp și străngeau recolta iar în timpul zilei săpau tranșee sau construiau fortificații. În acest fel, a fost scrisă marea epopee dela Grammos. Și acum toată Grecia este un mare Grammos. Căci în toată Grecia există luptători ai Armatei Democratice. În toată Grecia, credimă poporului în victorie, este neclintită, căci aceea nu-și poate concepe salvarea, decât prin lupta pentru eliberarea țării de sub jugul străin și și asistăm la acest fapt minunat: noaptea, bărbați, femei și copii, lucrează fără întrerupere, la cules, la țru asigurarea pâinii combatanților, de pumnalul terorist.

## Eroii tineretului democrat

În lupta victorioasă dela Tiranthos a căzut la datorie eroicul comandant al batalionului Tineretului Democrat din Rumeli, prietenul Dafnomidis (Kostas Sambanis), căpitan în Armata Democrată, originar din districtul Ftiohida.

Monarho-fasciștii cari au plătit această luptă cu zeci de morți și răniți, după ce au făcut mult șgomot în jurul morții eroicului Dafnomidis sărbătorind-o diabolic, au încercat să pângărească și memoria acestui neuitat luptător popular. Anume, au publicat în mărșavele lor fițuici, în afară de alte monstruoziități, că Dafnomidis ar fi purtat asupra lui un „tezaur”. Vorbesc despre „tezaur” acești trădători josnici pentru cari dolarii și lirele sterline constituiesc plata trădării lor. Dar oricâte calomnii ar debita trădătorii vânduți, eroicul luptător Dafnomidis rămâne fiul poporului, care a dat totul pentru popor și patrie; iar adunătura de vânduți gațonați și mercenari inconștienți rămân ceea ce sunt în realitate, adică trădătorii patriei. În Iulie 1946 prietenul Dafnomidis părăsind Atena, s'a înrolat în rândurile partizanilor. Grație vitejiei lui și a adâncii sale dragoste pentru libertate, precum și credința inflexibilă în lupta poporului nostru, a devenit comandantul batalionului Tineretului Democrat din Rumeli.

A luptat cu eroism și a împărșiat moartea, băgând groaza printre călăii poporului. A căzut pe câmpul de onoare, luptând

pentru idealurile poporului, pentru libertate și democrație.

Memoria luptătorului popular Kostas Sambanis (Dafnomidis) rămâne nemuritoare în mintea a celor cari l-au cunoscut și exemplul său luminează calea luptătorilor populari, cari lupă pentru eliberarea patriei, continuându-i opera.

## SERRES-THESALONIC

### O cale ferată aruncată în aer

Prin mișcări iuți și sigure noi trei partizani aparținând unităților de diversivune ale cavaleriei, — Zarkodas, Kombos și Suemlidis — pregătim minarea liniei ferate Thessalonica-Serres. În scurt timp așezarea minelor este terminată. Dăm foc în grabă fiturilor și ne îndepărțăm. O zguduitură însoțită de un fulger, de fum și... ca ploaia sueră gloanțele în jurul nostru. În apropierea noastră se află un post inamic camușlat. Abia acum a observat prezența noastră după cum și noi abia acum simțim existența lui. Armele automate și puștile lor fac un baraj intens în jurul liniei ferate. Ni-meni nu se poate apropia. Și totuși! Trebuie să așezăm mine și în alte părți ale liniei! Ce-i de făcut?

Nu ezitam. Ne îndreptăm spre locul unde trebuie să lucrăm. Dintr-o parte focurile postului inamic, care trage neîncetat, de alta bubuiturile, exploziile provocate de noi, cu fumul, pământul și sinele aruncate în aer.

În momentul când aprind fitul minei ce mi s'a încredințat, îl văd pe Zarkodas venind din acest iad și strigând:

— Prietene Kombas, prietene Suemlidis, mai trăiți, ați murit, ce faceți? Această clipă n'o voi uita niciodată. Zarkodas era calm parcă nu se întâmplase nimic deosebit. Figura lui era de o măreție năspusă. Mă ridic și mă apropiez de el. Ne întrebăm unul pe altul câte

mine mai avem de pus. Pentru siguranță ne reîntoarcem și le numărăm una câte una. Ne-au mai rămas 6.

Hotărîm să așezăm fiecare dintre noi câte două. Incepem să ne tărim toți trei și ne apropiem de locurile hotărîte pentru așezarea lor.

Dau ordinul de aprindere și, tă-rându-ne, ne îndepărțăm de linie aproape cu 7 metri. Incep exploziile. Așteptăm să sară în aer și ultima mină și aunci ne reîntălnim reglementar, pornind spre bazele noastre. În spatele nostru focurile de armă continuă timp îndelungat. Dar noi ne-am îndeplinit misiunea.

### „Alegerea” Patriarhului dela Constantinopol

Maximos, pentru a-l forța să demisioneze. Insa ca și cum această presiune nu era de ajuns, a venit și patriarhul din Alexandria Hristoforos, această „persona grata” al anglo-americanilor din Orientul Mijlociu.

În legătură cu Hristoforos, poporul grec își amintește șgomotul făcut în jurul visului acestuia, despre minuzarea cu nimicirea partizanilor.

Alegerea lui Athinagoras este contrarie regușilor, deoarece Athinagoras, nu face parte din eparhia Constantinopolului.

DUPĂ CUM TRANSMITE AGENȚIA „ELLEFTERI ELLADA” ARMATA DEMOCRATĂ A GRECIEI CONTINUĂ ÎN ÎNTREAGA GRECIE LOVITURILE SALE ÎMPOTRIVA MERCENARILOR LUI TRUMAN.

## Printr'un atac eroic, învingând rezistența inamicului unitățile A. D. G. au pătruns în orașul ERATIRA

**Detășamente ale A. D. G. au împrăștiat o companie a batalionului 86 monarho-fascist din Macedonia Centrală**

### REGIUNEA MACEDONIEI ORIENTANLE

La 4 Noembrie, unități ale Armatei Democratice aparținând Diviziei VII-a au atacat puternic batalionul 86 al Gărzii Naționale, aflat în Sidiroastro. Cu tot sprijinul de artilerie și aviație pe care l'a avut inamicul, rezistența sa a fost zdrobită, iar o companie a batalionului 86 a fost împrăștiată. În această operațiune inamicul a avut pierderi de 8 morți precum și 45 de prizonieri, printre cari și un fascist bulgar. Printre morți se află și comandantul companiei. S'a capturat, tot armamentul companiei dușmane, multe efecte și ustensile de campament.

### REGIUNEA MACEDONIEI CENTRALE

În noaptea de 1 spre 2 Noembrie, unități din Macedonia Centrală au trecut râul Strimona cu bărci și au pătruns în satele Paleokomi, Mavrolohos Rodolivas (Serres) care erau apărate de 60 soldați ai Gărzii Naționale, cum și de 200 M.A.Y.-zi.

În regiunea de mai sus, unitățile Armatei Democratice au atacat forțele inamice și după o luptă dâră, le-au înfrânt și împrăștiat. Au aruncat în aer toate depozitele inamicului, cuiburile sale de mitralieră și clădirile întărite ale acestor sate, plecând apoi nestingherite.

Formațiunile venite din Pravi pentru a sprijini unitatea inamică aflată în luptă, a fost atacate de de-

tașamentele Armatei Democratice și silit să rămână pe loc. Falangele noastre, cu tot bombardamentul intens al aviației inamice, au trecut râul fără a suferi pierderi. Noui ajutoare, compuse din 3 tancuri și 5 automobile încărcate cu soldați, cari au pornit din Nigrita, au fost atacate de o unitate a Tineretului Democrat și isgonite.

Inamicul a avut pierderi de 14 morți, 25 răniți și 4 prizonieri. Printre morți se află și comandantul M.A.Y.-zilor.

Ultimele știri privitoare la lupta din orașul Eratira arată că inamicul avea acolo numeroase forțe de Gardă Națională și M.A.Y.-zi. Printr'un impetuos asalt unitățile Armatei Democratice au anihilat rezistența inamică, continuându-și lupta dâră în centrul orașelului.

### Adevărul asupra Greciei

## Cartea albastră

**asupra ocupației americano-engleze asupra regimului monarho-fascist și asupra luptei poporului grec**

Sub titlul de mai sus a apărut un frumos volum de 200 pagini, format mare, editat de Ministerul Afacerilor Străine al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei. Guvernul Democrat Provizoriu oferă publicului o imagine succintă și clară asupra situației politice, economice și militare din Grecia de astăzi, sprijinită pe documente oficiale pe relatările ziariștilor străini și greci pe declarațiunile oficiale ale personalităților politice din Europa.

Regimul monarho-fascist instaurat de către imperialismul anglo-saxon este descris în mod amănunțit. Intervenția americanilor în toate domeniile vieții elene este analizată într'un capitol special.

„Opera” Comisiei Balcanice, „Chestiunea Copiilor” sunt tratate în toată amploarea lor. Infine se dă o scurtă dare de seamă asupra vieții în Grecia Liberă, cum și asupra operei Guvernului Democrat Provizoriu. Este pusă în evidență și poziția de reconciliațiune proclamată de E.A.M.

Deasemeni, în Cartea Albastră este reprodus și memoriul din 15 August 1948, al Guvernului Democrat Provizoriu, adresat Adunării Generale a ONU-lui.

În urma unui atac eroic al unităților Armatei Democratice, inamicul a fost obligat să se refugieze pe unde a apucat. Cu arme antitanc și prin focuri de armă unitățile Armatei Democratice au înfrânt și ultima rezistență inamică. Noui forțe venite în ajutorul dușmanului au fost puse în derută și silit să se înapoieze la baza lor. Astfel, la ora 1 după miezul nopții unitățile Armatei Democratice au atacat cu arme Pantzer, cucerind și ultima fortificație a orașelului. Unitățile Armatei Democratice au rămas în orașul Eratira până la 2 Noembrie, orele 3 dimineața.

Au fost luate ca pradă de război: 150 granade, 7 puști mitraliere, 35 puști, 39.000 cărțuși, 7 pistoale, 3 aparate telefonice, 106 animale de Transport, 67 perechi ciorapi, 16 mantale, 18 încărcături de alimente și multe efecte militare. Unitățile Armatei Democratice au pus mâna și dat foc la 13 automobile, 90 tineri pe arhiva batalionului inamic și au și tinere s'au alăturat Armatei Democratice a Greciei.

## „Copiii greci în Republicele Populare”

„Comitetul grec pentru ajutoarea copiilor” a tipărit un album în limba franceză, cu titlul: „Copii greci în Republicele Populare”.

Acest album cuprinde o mulțime de fotografii artistice, redând o reală imagine a vieții civilizate, igienice, îmbelșugate, pe care o trăesc astăzi copiii greci în Republicile Populare ospitaliere.

În acest album se dau date concrete și o comparație caracteristică între viața actuală a copiilor din Grecia subjugată, și viața plină de bucurie a copiilor din Republicile Populare.

Deasemeni, în acest album se dă o dare de seamă documentată din scurta ședere a copiilor greci în țările ospitaliere.

## LUPTA NOASTRĂ

Buletin Informativ editat de agenția „ELLAS—PRESS”

Taxa poștală plătită în numerar conform aprobării Direcțiunii Generale P. T. T

Nr. 155.758 din 24 Iunie 1948

### ABONAMENTE

	Anual	6 luni
Pentru instituții	Lei 5.000	3.000
Pentru organizații politice, organizații de masă și presă	.. 2.600	1.600
Pentru particulari	.. 1.600	800